Temat: Cisnienie atmosferyczne

1. Cisnienie atmosferyczne to nacisk powietrza na dang powierzchnie
Przyktadowo: 1000hPa = 100 000Pa czyli nacisk 100 000N na powierzchnie 1m2.
A 100 OOON to masa 10 000kg czyli 10ton. Czyli bardzo duzy nacisk.

Nie czujemy tego poniewaz powietrze wywiera nacisk z kazdej strony.

2. Na czym polega okreslenie ci$nienia w mmHg?
3. Co sie stanie z butelkg jesli stworzymy wewnatrz préznie?
4. Co dzieje sie z cisnieniem jesli wspinamy sie na szczyt Mount Everest?

Zadania z podrecznika.
5. a)wewnatrz b) maleje
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